(1) 0.3+0.5 =0.8
(2) 0.2+ 0.5 = 0.7




(1) 05409 (2)04+0.3

@ (1)04(2)01 @ (1)04(2)07 @ (1) 1.4(2)0.1
(@)(1) 14(2)07  ® (1) 14 (2) 08

s
=1

FRAQ S MEHol UL ol A3gte] EFo] UL
X A AZA 0. BHe] AtshE

(1) 05+09=14 (2)04+03=07




(1)04-0.3 (2)0.7-0.6

@mor1@o1 @ 1)01 (202
@ 107202 & (1)0.7(2)0.3

® (1)0.1(2)0.3

(1) 0.4-0.3 = 0.1
(2) 0.7-0.6 = 0.1




@wos@03 @ 1)08207 @ (1)07(2)08
@ (1)1.3(2003 & (1)1.3(2)0.7

(1)1-02=10-02=038
(2) 0.5-0.2=0.3




0 0.1 0.20.3 040506070809 1

08-04=] |

0 0.1 0,203 040506070809 1

]

1-0.7

® (1)1.2(2) 0.3

@ (1)04(2) 1.7

@) 042 03

® (1)12(2) 1.7

@ (1)12(2) 05

0.4

(1)0.8-04

(2)1-07=0.3




6. oh[ ot gt 5 AR 1 AL N2,

(1) 0.35 = 0.01 ©] [ ]7Heo]x, 0.11 2 0.01 o] [ |7AQUIe}.
(2) 0.35+0.11 & AupdY7}?

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 3.5,11 (2) 0.46
® (1) 35,1.1 (2) 0.46 @(1) 35,11 (2) 0.46
® (1) 350,110 (2) 0.46

(1) 0.35 & 0.01 ©] 35 7io] 1,
0.11 = 0.01 ©] 11 7Ro|ct.
(2) 0.35 4 0.11 = 0.46




@ 2 GutE UEREA] ok 2.
(2) [ gtell gt 2 A2 242,

@ (1) 0.01 (2) 0.12,0.12 @ (1) 0.01 (2) 0.13,0.14
@(1) 0.01 (2) 0.14,0.13 @ (1) 0.1 (2) 0.13,0.13
® (1) 0.1 (2) 0.14,0.13

0.14 0.13 0.27

¢ 0.1 0.2 0.3
@0.01




~
RN
2 VNI |

_-0.13-_

-
7

T

~
~

-0.14~-_

-
7

-
V280 T T N T T TN N N I Y

[
0

0.3

0.2

0.1

@ 0.114+0.12=10.23

® 0.140.12=0.22

@ 0.1440.12=0.26

® 0.134+0.12=0.25

@0.14 +0.13 = 0.27

-
-
-

~

_-0.13-__

~.

~

-0.14--_

0.3

0.2

0.1

0.14 4+ 0.13 = 0.27




9. =< HEA AR Ae 1EAL,

(1) 026+ 0.35  (2) 0.72 + 0.62

@ (1) 0.51 (2) 1.34 @ (1) 0.51 (2) 1.35
@) 061 (2) 1.34 @ (1) 0.61 (2) 1.3
® (1) 0.61 (2) 1.37

(1) 0.26 + 0.35 = 0.61
(2) 0.72 +0.62 = 1.34




10. ©heg uhes] AT AL 124,

(1) 0.71+0.37  (2) 0.04+0.25

@(1) 1.08 (2) 0.29 @ (1) 1.08 (2) 0.21
@ (1) 1.08 (2) 0.19 @ (1) 0.98 (2) 0.29

® (1) 0.98 (2) 0.21

(1) 0.71 4 0.37 = 1.08
(2) 0.04 + 0.25 = 0.29




11, g 240 SAS el up2s) ARS Ag B2A Q.

his

(1) 0.43+0.79 (2) 0.57 + 0.64

@ (1) 1.11 (2) 1.21 @ (1) 1.12 (2) 1.22
® (1) 1.21 (2) 1.22 @ (1) 1.22 (2) 1.23
@012 121

(1) 0.43 +0.79 = 1.22
(2) 0.57 +0.64 = 1.21




-
¥
>
s
1o
pnt
o
filo

Hr= A A4t gk

filo

JEAQ,

(1) 2.77+5.08 (2) 5.16 + 12.78

@ (1) 7.75 (2) 62.94 @ (1) 7.75 (2) 17.94
® (1) 7.75 (2) 17.98 @)(1) 7.85 (2) 1704
® (1) 7.85 (2) 17.98

(1) 2.77 4+ 5.08 = 7.85
(2) 5.16 + 12.78 = 17.94




(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+ 2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @)(1) 842 (2) 923
® (1) 8.32 (2) 9.33

(1) 1.33 + 7.09 = 8.42
(2) 6.52 +2.71 = 9.23




14. 08 459 SAIGA gl 714 2 AL ol A7 FaA .

@ 0.35+0.72 @ 0.54+0.54 ® 0.92+0.11
@)0.47+ 0.2 ® 0.82+0.24

B

@ 0.35+0.72 = 1.07
@ 0.54 4 0.54 = 1.08
® 0.92 +0.11 = 1.03
@ 0.47 4 0.62 = 1.09
® 0.82 4 0.24 = 1.06




15. o 5 F 49 gol 1 o} 2 A2 of= AdY7?

@® 0.70 + 0.29 @0.39 +0.62 ® 0.62 +0.37

@ 0.51+0.48 ® 0.54+ 045

D 0.70+0.29 =0.99 @ 0.39 + 0.62 = 1.01
® 0.62+0.37=0.99 @ 0.51+ 0.48 = 0.99
® 0.54 + 0.45 = 0.99




16. 240 WAlg vr=A Aot A

= A2AL,

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 —0.23

@ (1) 0.59 (2) 0.225

@) 061 (2) 025
® (1) 0.62 (2) 0.35

@ (1) 0.6 (2) 0.25
@ (1) 0.61 (2) 0.35

(1) 0.78 = 0.17 = 0.61
(2) 0.48 — 0.23 = 0.25




(1) 0.88-0.78 (2) 0.61-0.18

@ (1) 0.11 (2) 0.33 @ (1) 0.9 (2) 0.43
® (1) 0.9 (2) 0.33 @ (1) 0.1(2) 0.33
@) 01 (2) 043

(1) 0.88—0.78 = 0.1
(2) 0.61 —0.18 = 0.43




18.

Sy
>
lo
N
il
L
)
<
>
ol
Mo
P
filo
K
ru
>,
o

0.88 0.35
(1)
0.49 0.67
(2)
D (1) 0.51 (2) 0.28 @ (1) 0.52 (2) 0.18
® (1) 0.52 (2) 0.28 @(1) 053 (2) 0.18

® (1) 0.53 (2) 0.28

g F 2 oA A2 5 W
1

(1) 0.88 — 0.35 = 0.53
(2) 0.67 —0.49 = 0.18




19. [ |otef dge 22 AR HYS AL 1AL,

11.92-384-279=] |-279=[ |

@ 8.16, 5.37 @ 8.16, 5.29 @ 8.08, 5.37
@8.08, 5.29 ® 8.06, 5.29

11.92 - 3.84 - 2.79 = 8.08 — 2.79 = 5.29




(1) 5.98-3.79 (2) 4.71 - 2.69

D (1) 2.29 (2) 2.22 @ (1) 2.29 (2) 2.12
@ (1) 219 (2) 2.22 @ (1) 2.19 (2) 2.12
@) 219 (2) 202

(1) 5.98 - 3.79 = 2.19
(2) 4.71 - 2.69 = 2.02




) 28 cm = Dm
(2 )6m75 cm = Dm
@® (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @(1) 0.28 (2) 6.75

® (1) 2.8 (2) 0.675

B

(1) lem = 0.01m

28cm = 0.28 m

(2) 6m75cm = 6m + 75 cm
=6m+0.75m = 6.75m




1 1 1
@1,10 ®10’E 1 ® 100 0
@1000’ 1000 ® 1000, 10000
1
Im=——km, 1m = 0.001 km o]t}

1000




@ (1) 6 (2) 32 @ (1) 0.6 (2) 32
® (1) 0.6 (2) 0.32 @ (1) 0.06 (2)3.2
@) (1) 006 (2) 0.32

B

(1) 1m = 0.001 km
60m = 0.06 km

(2) 1g = 0.001 kg
320g = 0.32kg




24. [ ool Qe S vhed HUe AL 120,

( ) 256m = |km

) 9056 m =|_|km
D (1) 2560 (2) 9.056 @ (1) 2560 (2) 90560
@(1) 0.256 (2) 9.056 @ (1) 0.256 (2) 90560

® (1) 2.56 (2) 9.056

(1) 1000m = 1km
256 m = 0.256 km
(2) 9056 m = 9.056 km




25. [ Jobol Qgre 22 Audir £ AL 1249

(1 ) 102m [ Jkm

2) 56 =[ ke
D (1) 1.02 (2) 0.56 @ (1) 1.02 (2) 0.056
@ (1) 0.102 (2) 5.6 @ (1) 0.102 (2) 0.56

O

®)(1) 0.102 (2) 0.056

B

(1) 1m = 0.001 km
102m = 0.102km
(2) 1g = 0.001 kg
56g = 0.056 kg




26. : Qhel] Fob 5 HREA & RS D2AQ
) 605 cm = Dm
(2) 3km 350m =| |km
® (1) 605 (2) 3350 @ (1) 6.05 (2) 3.035
@) 6.05 (2) 3.35 @ (1) 6.5 (2) 3.305

® (1) 6.5 (2) 3.35

B

100cm = 1m,1000m = lcm ]2 2 lcm = ﬁ
ﬁkm oftt.

(1) 605cm = % m = 6.05m

(2) 3km350m = 3350m = % km = 3.35 km




(1) 216cm =] |m

)5009m =] Jkm
@ (1) 2.16 (2) 500.9 @ (1) 2.16 (2) 50.09
@) 216 (2) 5.009 @ (1) 216 (2) 50.09

® (1) 21.6 (2) 5.009

~&B

(1) 1m=100cm, 1cm = 0.01m
216cm = 2.16 m

(2) 1km = 1000m, 1 m = 0.001 km
5009 m = 5.009 km




28.

249k F A= H7E obA] @4k 7EA SEEUTh 2419 4R 152 em
o], Z=A]9] ©ALL 136 cm YU T 249 A7} 74| 2L & $4te]

ZolE 247 m 2 YRS uf, 779 4to] E m ©f 12| HokA|
9.
O &4, 1.36m @ 24,1.52m ® &4,1.16m

@—S—H, 0.16m ® 24, 16m

B ~

g Atolof] FAA 2ol
old 2o 10H] - 2ERO=E
Ol| £%:2] 100 ¥} : QEZO R ALHG 7 olE
oW 450 1 AHOR 25HE T OLF

oUW 459 1o ¢ UKo 24U T TFO)E
whahA 2449] @Ako] Zoli= 152 cm = (152x0.01) m = 1.52m
o]_ﬂ

FA4] 9] £41e] ol 136 cm = (136 x 0.01) m = 1.36m ©]c}.
wheba] 241 9] 9-4ko] Zo]7t 1.52 - 1.36 = 0.16(m) B At}




29. t& T HEEA YERd A2 of= A AEAL,

@ 1132m = 11.32km @54.1 kg = 54100 g
® 3km 90m = 3.9km @ 1.13kg=113g

® 17.02cm = 1702 mm

B

1m = 0.001km, 1g = 0.001kg, 1lmm = 0.1 cm

@D 1132m = (1132 x 0.001) km = 1.132km

® 3km90m = 3090 m = (3090 x 0.001) km = 3.09 km
@ 1.13kg = (1.13 x 1000) g = 1130 g

® 17.02c¢m = (17.02 x 10) mm = 170.2 mm




[ ]m
[ Jke

(1) 49 cm

(2) 520¢g

@ (1) 49 (2) 5.2

@ (1) 49 (2) 520

@ (1) 4.9 (2) 0.52

® (1) 4.9 (2) 5.2

@) 049 (2) 0.52

o2 = %79, 0.49 7t H}.

(2) 520¢g

o8 = (0.52kg ©] Tt

0.520kg 0




@ (1) 625000 (2)20.1

@ (1) 0.625 (2) 201

9

®)(1) 0.625 (2) 2010

@ (1) 0.625 (2) 2.01

@ (1) 0.625 (2) 20100

B

1km = 1000 m
1kg =1000g
1 625
= —— km = ——km = 0.625k
(1) 625m 625><1000km 1000 F 0.625 km

(2) 2.01kg = 2.01 X 1000g = 2010 g




32. ot T 99 TAE vEA UEd A2 o= AR e e,

@ 3km 5m = 3.5km @ 206g = 2.06kg
@3.27kg =3270¢g @ 0.057kg =570 g

® 50cm = 0.05m

~&B

@® 3kmbm = 3.005km
@ 206 g = 0.206 kg

@ 0.057kg =57g

® 50cm = 0.5m




33. [ ol gge fEurEA N YL g BEA Q.
(1) 94cm = Dm
(2) 917m =] Jkm

@(1) 0.94 (2) 0.917 @ (1) 0.94 (2) 9.17
® (1) 94 (2) 917 @ (1) 9.4 (2)91.7
® (1) 94 (2) 0.917

B

100cm=1m,lcm =0.0lm ,
1000m = 1km , 1m = 0.001 km
(1) 94cm = 0.94m

(2) 917m = 0.917 km




el

)A
H

oln

0.34 0.35 036 037 0.38

0.33

0.32
® @0.339 © 0.359 © 0.379

@ @0.332 © 0.358 © 0.371
@ 0.333 © 0.355 © 0.377

@@ 0.332 © 0.354 © 0.376

® @0.335 © 0.352 © 0.374

— [\
= ™
= [ap]
S S
m mH
2
o o|
TR
(R
=
G
Mo oF
™ ,uu,_
ﬂn ~
ald
Hlo w_rﬁ
o N
— N
ol o
= M
(@n) 0_1_
#
N
=
__0.._ ‘\W
fe so 9
oy 3
ol ¥ o)
o © o

AR em 2 0.354
A loer 2 0.376




4.1 4,2 ] 4.3

® 4.13, 4.25 (@)4.13, 4.26 ® 4.14, 4.25

@ 4.14, 4.26 ® 4.14, 4.27

~&B

SR oA 2L w7 T 018 10525 A F shfe|B=

0.01 4yt

AAA [ = 41904 F2 =3 378 A 9Hf gen
2 4.130]1
SHA [ e 420H AL =367 AW 97 o

2 4.26 44t




O 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83
@2.76, 2.84 ® 2.76, 2.85

B

2.7¢} 2.8A10] & 10 o & UYRglong 22 =7 3 79
A7]=0.01 YUYt

ohebd A [ e 27004 Ze BF 63HS A 9419
oB g 2740.06 =2.76 YUtk

EHA[ 2804 Ze EFS 43 A 9H o Yo
2.8 4 0.04 = 2.84 Yt}

=




@ 4.632, 4.643 @ 4.632, 4.644 @ 4.632, 4.645

@4.632, 4.646 ® 4.632, 4.647

B

4.63%9t 4.64A1012 10 Zto2 Yigonz 2o
37]% 0.001 4Y T

9JO B 463+ 0.002 = 4.632 4t}

2 4.64 + 0.006 = 4.646 QU T}

FAA [ e a6dolA e EFE 67 AT 97 A

ohebd] ARA [ | 4.630014 2 =7 27k A YA




@® 0.345, 0.352 ®@ 0.345, 0.353 ® 0.345, 0.354

@0.344, 0.354 ® 0.346, 0.355

B

0.34 2} 0.35 Afo] & 10 Zto 2 Yiegloa g #o = g} 719
37]%=0.001 YYtt.

whebA WA [ ] 0.34004 22 F 47HS A 9H 9
Qlom & (.34 + 0.004 = 0.344 Yt}

FAA [ = 035004 22 =3 43 A JA] o] glon
2 0.35 + 0.004 = 0.354 YUt}




39. AAAS v AL T AAZNA 6724m S BRI vebe
58.84m S AAGUT 7t duhut o @e] R TehA L.

@%Zﬁ, 8.4m @ e}, 8.4m ® <A, 8.6m
@ 2t 8.6m ©® A, 7.4m

67.24 — 58.84 = 8.4 o|B& 2|7} 84m © Ha] AHT]




229 5= 100m a7 A SA= 15.73 %, trebs 13.88
22 71ZY#Urh 7t duterd o whex) Fehie

O $A, 1.75% @ vt 1.75% ® A, 1.85%

@Urﬂ}, 1.85% ® A, 1.95%

15.73 - 13.88 = 1.85 o] 2. &
Uepr} 1.85% o whac,




41.

JEAQ,

filo

24 0] QS HEE A AlLTRE gk

(1) 2.683 +3.019 (2) 4.092 + 3.008

@ (1) 5.692 (2) 6.991 @ (1) 5.692 (2) 7.1
® (1) 5.702 (2) 6.991 @) 5702 (2) 71
® (1) 5.702 (2) 7.01

~&B

(1) 2.683 + 3.019 = 5.702

2.683
+ 3019
5.702

(2) 4.092 + 3.008 = 7.1

4.092
+ 3008
71




A

a2. [ Jaepgge s

Ll

vr=7

rx
lo
K
[
>,
o

(1) 5.789 4 2.981 =
(2) 3.892 + 5.002 =

@ (1) 8.769 (2) 8.884 @ (1) 8.769 (2) 8.894
@ (1) 8.77 (2) 8.884 @) (1) 8.77 (2) 8.804
® (1) 8.771 (2) 8.894

(1) 5.789 + 2.981 = 8.77
(2) 3.892 + 5.002 = 8.894




43.

10.802-7.263-1.998 = |-1.998 = |

@ 3.528, 1.54 @ 3.529, 1.541 @ 3.538, 1.54
@3.539, 1.541 ® 3.539, 1.551

10.802 — 7.263 — 1.998
= 3.539 — 1.998 = 1.541




44.

[ Joroll dgre 5 Atz A2 Ag T2A Q.

15.333 — 10.666 — 2.888

=[ ]-2888=[ ]
@ 5.667, 2.779 @ 5.667, 2.778 (3)4.667, 1.779
@ 4.667, 1.778 ® 4.677, 1.779

15.333 — 10.666 — 2.888 = 4.667 — 2.888 = 1.779




45. 952 A&

250 MG ARAOE S 1R S 24
AUtk HE £AYE 17158 e 22 224

1.342 - 0.762
oz Aggc
g %t

I

@A@*meqéz%
a

11—
s CEEER S
@ﬂﬂé%# AEe

N Mo
o 2

U},

M)

=

®He=2020 @060 )o=0-06
@®O9O=>0=0 ®O=>20=0

/K/\_/] mm/u] T/]K_ﬁ\_
T b AdSe @@
atAete 2 Z}elg 9




46. THeL HEA ANT AL TEAS,

(1) 418 -2.34  (2) 4.294 - 3.817

@ (1) 2.84 (2) 0.473 @ (1) 2.74 (2) 0.477
@) (1) 1.84 (2) 0477 @ (1) 1.74 (2) 0.473
® (1) 1.74 (2) 0.477

(1) 4.18-2.34 = 1.84
(2) 4.294 — 3.817 = 0.477




47. tE< tEA AR e 1AL,

(1) 29.1 +2.34  (2) 17.46 + 1.86

@ (1) 31.35 (2) 19.22 @(1) 31.44 (2) 19.32
@ (1) 31.35 (2) 19.42 @ (1) 31.44 (2) 19.22

® (1) 31.35 (2) 19.32

(1) 29.1 +2.34 = 31.44
(2) 17.46 + 1.86 = 19.32




48. T5= HtEA Al ge 12Ae

(1) 11.82 +4.108  (2) 5.4 +8.12

@ (1) 15.917 (2) 13.16 @ (1) 15.918 (2) 13.52
® (1) 15.927 (2) 13.16 @(1) 15.928 (2) 13.52
® (1) 15.929 (2) 13.16

(1) 11.82 + 4.108 = 15.928
(2) 5.4 4 8.12 = 13.52




49‘ q-'%%‘ 4\—9,] C‘]/\].% }:]].27“

o

AL ol AA] oA L

@ 1.54+2.8=1.82

@1-54 +28=4.34

® 1.54+2.8 = 43.4

@ 1.54+28=182

@ 1.54+28=2334

B

227t B o2 42%20] QAL Ao Wl © 250 &
78] W2 0°] U= 42715k Rzt o 0-& 2|9 22 A7t
& =5 sfo] AlLbsof ghr

1.54 + 2.80 = 4.34




@® 0.58 +0.43 ® 0.249+0.91 @0.709 +0.192

@ 0.7+047 ® 0.65+ 0.693

®1.01 @1.159 ®0.901 @ 1.17 ® 1.343




51. %4

ot

o] 1 5} 2 AL o AU

@® 0.36 + 0.58 @ 0.52+ 047 @ 0.73+0.4

@ 0.327 + 0.49 ® 0.8+0.15

@ 0.94 ® 099 ® 1.13 @ 0.817 ® 0.95




52. o S Aol 8 & oL,

@® 3.46 4 0.38 = 3.84 (@)5.04 +10.7=6.11
® 12.403 + 3.95 = 16.353 @ 4.675 + 6.382 = 11.057

® 15.68 + 30.763 = 46.443

@ 5.04 + 10.7 =15.74




53. Al 259 SAE HHEA] AR RS TEAS,

(1) 6.888 + 4.721 + 3.019
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

@ (1) 14.617 (2) 21.364 @ (1) 14.627 (2) 21.365
@(1) 14.628 (2) 21.365 @ (1) 14.628 (2) 21.466

® (1) 14.628 (2) 21.478

(1) 6.888 +4.721 + 3.019 = 11.609 + 3.019 = 14.628
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666 = 19.699 + 1.666 = 21.365




54.

2 5.62 + 7.7 gt A Y
°*°ﬂ gdore 2 AR H Y92 A

(1) 5.622 0.010] [ ]2l $g4Urh
(2) 7.7-€0.01] .

[ ]
(3)5.62+7.7=[ Jol &

@ (1) 56.2 (2) 77 (3) 13.32 @ (1) 56.2 (2) 770 (3) 13.32
@(1) 562 (2) 770 (3) 13.32 @ (1) 562 (2) 77 (3) 13.32
® (1) 562 (2) 7.7 (3) 13.32

(1) 5.62= 0.01°] 562 ¢ Fo|c},
(2) 7.7-2 0.01°] 770 §1 40|t}
(3) 5.62 + 7.7 = 13.32 °] Hch.




55. tha SolA At 2ah 7 2 A2 ol A FSHA L.

@ 1.007 + 2.06 @ 0.936 + 2.87 ® 3.02+0.98
@ 5.61+1.907 @6.75 +1.98

B

@ 1.007 + 2.06 = 3.067
@ 0.936 + 2.87 = 3.806
3 3.024+0.98 =4

@ 5.61 +1.907 = 7.517
® 6.75 + 1.98 = 8.73




56.

5o A

filo

flo

HF= A A4

JEAQ,

(1) 3.679 + 2.94

(2) 4.092 + 3.87

@ (1) 3.973 (2) 4.479

® (1) 6.609 (2) 7.962
@) 6.619 (2) 7.962

@ (1) 3.973 (2) 7.972
@ (1) 6.619 (2) 7.972

~&B

(1) 3.679 + 2.94 = 6.619

1 1

3.679
+2.94
6.619

(2) 4.002 + 3.87 = 7.962
4.092

+3.87
7.962




(2)9:45 + 3,092 = [ ]

@ (1) 6.28 (2) 4.047 @ (1) 6.28 (2) 12.532
® (1) 7.78 (2) 4.047 @ (1) 7.79 (2) 12.532
@(1) 7.79 (2) 12.542

(1) 4.9 + 2.89 = 7.79
(2) 9.45 + 3.092 = 12.542




@ (1) 16.677 (2) 10.632

@ (1) 16.687 (2) 10.632
@)(1) 16.687 (2) 10.742

(1)

(2)

B

@ (1) 16.677 (2) 10.642

@ (1) 16.687 (2) 10.642

1

7.54
+ 9.147

16.687

5.499
+ 5943
10,742




59.

16.78-8.093 - 278 = |-2.78 = |

@® 8.694, 5.917 @8.687, 5.907 ® 8.697, 5.927

@ 8.687, 5.909 ® 8.685, 5.917

16.78 — 8.093 — 2.78 = 8.687 — 2.78 = 5.907




60.

8.56-2.861-355=] |-355=] |

® 5.599, 2.049 @5.699, 2.149 ® 5.599, 2.149

@ 5.699, 2.140 ® 5.689, 2.049

8.56 — 2.861 — 3.55 = 5.699 — 3.55 = 2.149




61. theg AN g ol= AU

4.63 — 3.265

@1.365 @ 1.425 ® 1.435 @ 1.465

® 1.895

5 12 10
4. 83
- 3.265

1. 365




(1) 3.5-1.23 (2) 4.235-2.75

@ (1) 1. 22 (2) 1.48 @ (1) 1. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 22 (2) 1.482 @)(1) 2. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 27 (2) 1.487

(1) 35-1.23 =227
(2) 4.235 - 2.75 = 1.485




(1) 5.249 - 3.56 (2) 5.453 — 2.72

@ (1) 1.689 (2) 1.731 @(1) 1.689 (2) 2.733
® (1) 2.683 (2) 2.731 @ (1) 2.689 (2) 2.733

® (1) 2.689 (2) 1.733

(1) 5.249 — 3.56 = 1.689
(2) 5.453 — 2.72 = 2.733




(1) 4.7-0.27 (2) 6.05—0.96

@) (1) 243 (2) 5.09 @ (1) 4.33 (2) 6.09
® (1) 4.43 (2) 5.49 @ (1) 4.33 (2) 5.09

® (1) 4.43 (2) 4.49

(1) 4.7-0.27 = 4.43
(2) 6.05 - 0.96 = 5.09




(1) 43-354 (2) 7.16 —0.44

@ (1) 0.76 (2) 6.62 @(1) 0.76 (2) 6.72
® (1) 0.79 (2) 6.62 @ (1) 0.79 (2) 6.72

® (1) 0.79 (2) 6.82

(1) 4.3 - 3.54 = 0.76
(2) 7.16 — 0.44 = 6.72




66. THe2 upEA] AN ZLe LEAL.

(1) 548 +27.9 (2) 12-1.281

@ (1) 33.37 (2) 10.729 (@)(1) 33.38 (2) 10.719
@ (1) 33.27 (2) 10.729 @ (1) 33.28 (2) 10.719

® (1) 34.38 (2) 10.729

(1) 5.48 4+ 27.9 = 33.38
(2) 12 - 1.281 = 10.719




67. theg ulEd A4 AL LEA Q.

(1) 6.871 + 3.95
(2) 41.26 — 9.872

@ (1) 10.711 (2) 31.378 @ (1) 10.721 (2) 31.388

® (1) 10.811 (2) 31.378 @(1) 10.821 (2) 31.388
® (1) 10.911 (2) 31.378




68. theg ulEd A4 AL LEA Q.

(1)5.137-4.56  (2) 6.319 — 4.722

D (1) 0.571 (2) 1.597 @ (1) 0.571 (2) 1.587
® (1) 0.571 (2) 2.597 @) 0577 (2) 1597
® (1) 0.577 (2) 2.597

(1) 5.137 — 4.56 = 0.577
(2) 6.319 — 4.722 = 1.597




69. [ |¢roll gure g w79 g 1E2AL.

(1) 13.7m + 116cm = |m
(2) 28cm + 2.9m :Em

@ (1) 14.82 (2) 30.9 @ (1) 14.83 (2) 30.9

® (1) 14.84 (2) 30.9 @ (1) 14.85 (2) 3.18

O

®)(1) 14.86 (2) 3.18

(1) 13.7m + 1.16 m = 14.86( m)
(2) 0.28m +2.9m = 3.18(m)




70. [ |qrol ggre 5wt 79 g 1AL,

(1) 3.6km +2607m =] Jkm
(2) 2130m + 0.49km = |km

@ (1) 6.217 (2) 2.52 @ (1) 6.217 (2) 2.62

@ (1) 6.207 (2) 2.52 @ (1) 6.207 (2) 2.61

O

®)(1) 6.207 (2) 2.62

(1) 3.6km + 2.607 km = 6.207(km)
(2) 2.13km + 0.49 km = 2.62(km)




T1. oheg uled A4S AL LEAQ.

(1) 7.81 4 2.89 - 2.31 (2) 3.334+11.32-8.73
@ (1) 8.29 (2) 5.82 @ (1) 8.29 (2) 5.92
® (1) 8.38 (2) 5.82 @ (1) 8.39 (2) 5.82

@) .39 (2) 5.92

(1) 7.81 +2.89 — 2.31 = 10.7 — 2.31 = 8.39
(2) 3.33 +11.32 - 8.73 = 14.65 — 8.73 = 5.92




72, Theg HhEA A4S g LEA Q.

(1) 17.5 - 8.47 + 3.962
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147

@ (1) 11.982 (2) 7.063 @ (1) 11.992 (2) 8.063
® (1) 12.982 (2) 7.063 @(1) 12.992 (2) 8.063
® (1) 12.995 (2) 8.063

(1) 17.5 — 8.47 + 3.962 = 9.03 + 3.962 = 12.992
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147 = 13.21 — 5.147 = 8.063




73.

100 94712 54 171 4.87go 1, 50 98] 4 17]= 3.9¢go]gtr
Syt 1009 #E] 54 2709 50 9#tE] 54 370 5 o] Flo] ¥
g o FALA] FoHA L

@ 1009% 54 2707k 1.86 g B FHFU
@ 50942 54 3707 1.86 ¢ B FAF YT
® 1009#te] 54 2707 1.96 ¢ © T35
@)s0 972 52 37471 1.96¢ & BB
® 100 ¥4 54 2707F 1.97g B FHEHYTh

(100 972 T4 27])= 4.87 + 4.87 = 9.74( g)
(50972 T4 370)=3.9+3.9+3.9=11.7(g)
11.7-9.74 = 1.96( g)




4. ARG o] 2 ARH A 755 £ AL n2A Q.
@ 10.1 — 3.64
© 5.27 + 1.79
© 8.02-0.55
® 0-6-© @ 5-0-© ®e-ca
@® 066 ® ©-6-0

B

@ 10.1 - 3.64 = 6.46

© 5.27 + 1.79 = 7.06

© 8.02 - 0.55 = 7.47

e, 2 5 E AEY = 7|28 23
© 747, © 7.06, @ 6.46 ©]ct.




75. A AR 2 SRE A2 2 e DA

@ 0.38+0.84 © 1.84-0.17

®© 047405 ® 1.9-0.62

® 6060 @o0e0e ® 0009
® ©6.00 6 ©6.0,0

~&B

@ 0.38 +0.84 = 1.22

© 1.84-0.17 = 1.67

© 0.47 + 0.5 = 0.97

® 1.9-0.62 = 1.28

wabA 0.97 < 1.22 < 1.28 < 1.67 YU th,

Ait A7 2 A2 AHAR 7|32 AW O, @, @, ©YYtt




(1) 5.307-3.95  (2) 8.56 — 6.64

@ (1) 1.357 (2) 2.02 @ (1) 1.357 (2) 1.96
(@)(1) 1.357 (2) 1.92 @ (1) 1.352 (2) 1.96
® (1) 1.352 (2) 1.92

(1) 5.307 — 3.95 = 1.357
(2) 8.56 — 6.64 = 1.92




(1) 6.004 - 5.15

(2) 17.457 — 4.163

@ (1) 0.841 (2) 13.284
® (1) 0.851 (2) 13.284

® (1) 0.854 (2) 13.284

@ (1) 0.844 (2) 13.294
@(1) 0.854 (2) 13.294

(1) 6.004 — 5.15 = 0.854

(2) 17.457 — 4.163 = 13.294




78.

e 2 79 AL T2AQ.

Ll

o [ oholl e %

(1) 9.85=0.010] [ Jolx, 24 0.010] [ ]duch
(2) 9.85 — 2.4 = GUFQ1A] LBHA L.

@ (1) 98.5, 24 (2) 7.45 @ (1) 98.5, 240 (2) 7.45
@ (1) 985, 24 (2) 7.45 @(1) 985, 240 (2) 7.45

® (1) 985, 2.4 (2) 7.45

B

24 240282 A7t 4 F 22 2 Ths 4 3tk
(1) 9.85+= 0.01°] 985 ],

2.4+ 0.019] 240 o]t}
(2) 9.85-2.4 =745




79. [ ]otoll gge £E SAWE HY2 AL 2L,

877-237-198=] |-198=] |

@D 6.04, 4.02 @ 6.04, 4.42 ® 6.4, 4.02
@6.4, 4.42 ® 6.4, 4.52

8.77-237-198=6.4—-1.98 =442




80.

® (1)04(2)05 @ (1)0.5(2) 0.6
@ 107208 G))os ()09

® (1) 0.6 (2) 0.

7

B

7}2AIQ 7S o]
et}

(1) 0.3+0.5 =08
(2) 0.240.7 = 0.9

ong Axto] ol 7iA] A=Al o= vHito] A4tst=




81. o2 HtEA AXtS A& nEAL.

@ (1)06(2)06 @ (1)06(2)0.7 @ (1)0.7(2) 0.6
@ 107207 G))os @ or

(1) 0.2+ 0.6 = 0.8
(2) 0.4+0.3 = 0.7




(2) 0.6+ 0.3

(1) 0.1 + 0.7

(4) 0.4+ 0.1

(3) 0.3+ 0.3

0.5
0.5
0.2
0.2
0.2

~ o~ o~ o~ o~

~—  —  ~— ~—

— — — —_~ o~

~—  ~— ~— ~— ~

~—  ~— ~— ~ ~

~—~ o~ o~ o~

@ (1
®@u
® (
@ (1
® (1

(1)

— |~ |00 Noj ol [ep] [ap N [anll N <t [~ O
+ + + +
T|T |7 T T|T
— |~ |00 No} [l (o] ™M (N |© <t [— O
5|5 | 5|5 | 5|5 | 5|5 |
== === === ==
(el (el (e} oo |O oo |Oo oo |O
T T T T
el Ll 2 2|m|e n|xn|e == e
o |@||e oo |O o || oo |O
-+ 4 + -




83. th&<= Hr=A AltshAl .

(1) 03403 (2)0.1+0.8

®© (101207 @ (1)01(2)09 @ (1)0.6(2) 0.7
@ 1)06 208 G)1)o6 (209

(1) 0.3+0.3 =0.6
(2) 0.1+0.8 =0.9




>
e
1o
pnt
o
filo
ol

SHA 2.

(1) 01408 (2)0.3+05

@ (1)0.7 (2
70201 ©
(1) 0.7
@) 092 08 @(1)0922)0'8
9 (2) 0.9

® (1) 0.7 (2) 0.9

(1) 014 0.8 = 0.9
(m03+u5:ds




(1) 0.6 +0.7 (2) 0.8+0.4
@® (1)03(2)04 @ (1)03(2)1.2 @ (1)1.3(2)04
@m13@12  ©1)13(©2) 14

(1) 0.6+ 0.7 =1.3
(2) 0.8+ 0.4 =1.2




